



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное по факту причинения ножевых ранений малолетнему мальчику



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного пп. «в,з» ч.2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Из материалов уголовного дела следует, что 28-летняя местная жительница 18 апреля 2021 года в квартире одного из домов, расположенных во Фрунзенском районе, по неустановленным мотивам нанесла удары ножом своему сыну 2011 года рождения. Ребенок был госпитализирован в детскую больницу, где ему оказывается медицинская, а также психологическая помощь.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В связи с состоянием здоровья женщина изолирована и помещена в психиатрическую больницу. Перед органами опеки и попечительства следствием инициирован вопрос о лишении матери родительских прав.

Также устанавливаются причины, по которым ребенок оказался в опасном для жизни положении в связи с чем выделен материал в отношении должностных лиц органов системы профилактики для проверки их действий (бездействия).

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1559279>